
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL  

EUCALIPTOS – biênio 2023-2025 

 

 

 

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR   

DO PARQUE EUCALIPTOS – biênio 2023-2025 

 

Local: On-line 

Data: 28/08/2024  

Horário: 18h30 

 

I. PAUTA: 

 

1. Aprovação da ata da 12° Reunião Ordinária;  

2. Lote lindeiro do Parque Eucaliptos; 

3. Tubulação em aberto na Rua José Maria Pinto Zilli; 

4. Atualização da reforma do Parque; 

5. Conserto do muro; 

6. Playground: possibilidade de acrescentar mais brinquedos; 

7. Revisão do Plano Diretor;  

8. Revisão do Regulamento de Uso 

 

II. PARTICIPANTES: 

 

Patrícia Niza Maximiuc – SVMA 

Helena Akiko Motomura – Conselheira Suplente representante dos Frequentadores  

Alfredo Horokazu Motomura -  Conselheiro Titular representante dos Frequentadores   

Vera Lúcia Vitorino Alves – Conselheira Titular representante dos Frequentadores  

Nayara P. Lorenzetti – Concessionária Urbia – gestora do Parque 

 

 

III. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

A reunião teve início com Patrícia Niza Maximiuc informando a saída da Bárbara Yadoya da 

SVMA. Outra pessoa assumirá o seu lugar e a Patrícia ficará como coordenadora do CG do 

Parque Eucaliptos. 

Patrícia perguntou sobre a participação dos indicados da Subprefeitura de Campo Limpo e 

também da SMSU. Os presentes informaram que os Conselheiros indicados não participam das 

reuniões. Patrícia solicitará à divisão responsável o envio de ofício requisitando novos 

representantes. 

 

1. Aprovação da ata da 12° Reunião Ordinária:  

A ata foi aprovada pelos presentes, apenas alterando a sra. Helena Motomura  como  

“Suplente” e não “titular”. 
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2. Lote lindeiro do Parque dos Eucaliptos: 

Os Conselheiros presentes informaram que os terrenos vizinhos ao Parque pertencem 

à Subprefeitura de Campo Limpo e demonstram preocupação quanto a possíveis 

ocupações nas áreas. Informaram que há alguns anos havia uma horta comunitária, 

porém em decorrência do processo erosivo, os responsáveis pela horta, acabaram 

deixando o local. 

O CG sugere incorporar as áreas ao Parque sob gestão da URBIA. 

Patrícia verificará se encontra o processo a fim de atualizar o CG. 

 

3. Tubulação em aberto na Rua José Maria Pinto Zilli: 

Para melhor entender a questão da tubulação, Patrícia solicitou que o Conselheiro 

Alfredo encaminhe e-mail com fotos do local. 

 

4. Atualização da reforma do Parque: 

A gestora Nayara informou que para finalizar a rampa é necessária a supressão de 2 

exemplares arbóreos. Houve vistoria técnica da SVMA e segundo informado pela gestora, a 

URBIA está aguardando a liberação das supressões por parte da SVMA. Patrícia verificará o 

andamento do processo. 

5. Conserto do muro: 

O muro apresenta risco de queda em virtude do processo erosivo do Córrego.  

Segundo informado pela gestora, a URBIA encaminhou ofício à Subprefeitura de Campo 

Limpo, mas até a data da reunião não tinha informações se houve retorno. Patrícia 

solicitou que a gestora verifique se houve alguma resposta da Subprefeitura de  Campo 

Limpo. 

 

6. Playground - possibilidade de acrescentar mais brinquedos: 

A gestora do Parque informou que não cabem mais brinquedos, considerando o 

distanciamento em cumprimento às normas da ABNT. Informou ainda, que não há 

reclamações dos frequentadores e/ou demanda  para incluir novos brinquedos. 

 

7. Revisão do Plano Diretor: 

Patrícia informou que os Planos Diretores dos Parques Concessionados são revisados a 

cada 5 anos.  

Será realizada uma Consulta Pública entre 01 e 30/11 pelo “Participe +”. 

De 21/11 a 05/12: consolidação das contribuições 

15/12: disponibilização dos Planos Diretores 

Patrícia sugeriu que os Conselheiros encaminhem por e-mail as propostas sobre a 

revisão do Plano Diretor. Será aberto um processo SEI com posterior análise. 

Informou ainda, que os frequentadores do Parque também podem enviar as sugestões 

pelo link do Participe + no período acima descrito (01 a 30/11). 
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8. Revisão do Regulamento de Uso 

Patrícia encaminhará uma minuta do regulamento de Uso para análise e manifestação 

do CG. 

 

 

O Conselheiro Alfredo perguntou sobre a entrega das mesas de pic nic. A gestora do 

Parque informou que as mesas chegaram, mas com as medidas erradas. Serão refeitas. 

A gestora Nayara informará o prazo para a entrega. 

 

A Conselheira Helena solicitou placas de identificação das árvores e da flora, 

considerando a visita de crianças no Parque realizando trilhas monitoradas. 

A gestora informou que a URBIA tem um projeto de identificação das espécies com QR 

CODE que será implantado nos Parques da Concessão. 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Patrícia Niza Maximiuc 

encerrou os trabalhos da 13ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque dos Eucaliptos. 

 

A próxima reunião será realizada no dia 25 de setembro de 2024 às 18h30 de forma virtual. 

 

  

 São Paulo, 28 de agosto de 2024. 

 

Conferência: 

 

________________________ 

Patrícia Niza Maximiuc 

Parque dos Eucaliptos 

Coordenadora do Conselho Gestor 


